

体验不一样的暑期社会实践

琼海市第一小学68名小学生 两小时卖完1368份报纸

南国都市报8月1日讯(记者 苏桂除 文/图)8月1日,南国都市报联合琼海市第一小学举办“爱心颂党恩”亲子售报活动,来自该校3至6年级的68名小学生在约两个小时内将1368份《南国都市报》一售而光,这也是该校小学生今年暑假开展的首场亲子售报活动,孩子们从中收获了自信和勇敢,进一步提升了与陌生人沟通、交流的能力,体验了一个不一样的暑期社会实践活动,获得了老师、家长的一致好评。



琼海市第一小学开展“爱心颂党恩”暑假亲子售报活动。



扫码看视频



学生排队领取报纸。



小学生在向阿姨卖报纸。

勇敢迈出第一步 在挫折中不断成长

当天上午7时30分,在琼海市第一小学老校区,学生们在家长的陪伴下,早早来到校园内。在一片欢闹声中,孩子们依次排队领取报纸。参加完简短的售报启动仪式,听取活动主办方相关工作人员的安全出行提示及售报技巧分享,学生们发出响亮的自信口号后,纷纷走出校园,奔向售报目的地——市区内的农贸市场、商超、老爸茶店等人员聚集场所,各自开始了自己的售报活动。孩子们走街串户的身影,也成为嘉积街头一道靓丽的风景线。

“小孩今天回来很开心,手上的报纸都卖完了。”该校三年级1班黎同学的母亲称,孩子是第一次参加社会实践,表现很棒!孩子售报回来跟她开心地分享推销过程。孩子在活动中接触社会,与陌生人交流,吃点苦、受点挫折,也是件好事。

黎同学的母亲说,其实,孩子刚开始向陌生人卖报的时候也会遭到拒绝,但她并不气馁,而是渐渐控制好情绪,这也是这个活动能够锻炼小孩子社交能力的独特之处,让孩子在受挫中成长,这比待在家里看手机要好得多,充实得多。

来自该校三年级1班的刘佐宜、刘佑宜兄妹俩在售报中表现抢眼。一个多小时,兄妹俩便把各自的报纸卖完了。哥哥刘佐宜说,卖报中不要胆怯,在跟大人交流时,要学会坚持,不要遇到挫折就放弃,当你卖出第一份报纸之后,很有成就感,信心便上来了。妹妹刘佑宜表示,在这次活动中,她被拒绝过,也被认可过,这也让她知道未来的道路不可能一帆风顺,以后要更加努力去战胜困难。

“参加这趟卖报之旅,让孩子的暑假生活有了不一样的体验。”兄妹俩的妈妈彭女士高兴地说,活动提高了孩子们的抗压能力、社交能力,磨炼其自信、自强、勇于担当的精神,让孩子们意识到赚钱的辛苦,以及其中的快乐和责任。

分享卖报经验 要有礼貌 主动沟通

此次卖报活动采取自愿报名的方式展开,参加活动的孩子来自该校三年级至六年级,除了老校区的学生外,也有该校南堀校区的学生,还有琼海市实验小学的一名学生。杨军淞是琼海市第一小学南堀校区五年级1班学生,他在妈妈李林芳的陪伴下,提前结束陕西西安的旅行,坐飞机回来参加活动。

“(卖报中)礼貌用语、选择售报地点都很关键。”杨军淞售报完后分享经验时说,卖报要找人多的地方,要让大人跟你买报纸,就要礼貌地跟大人打招呼。刚卖报的时候会遭到被人拒绝的情况,但当你卖出第一份报纸后,信心就上来了,接下来的沟通就容易了。

“这次活动,让孩子在与陌生人沟通方面得到一定的锻炼。”妈妈李林芳说,今后还会让孩子参加此类亲子售报活动,让孩子“开眼界”,多锻炼口才。

琼海市实验小学学生杨紫馨告诉记者,有机会参加这样的活动辛苦是肯定的,但有付出就有回报。当天,她凭着有礼貌地叫卖,越战越勇,很快便将报纸一售而空。

“我相信,通过这样的活动,孩子们将学会尊重劳动成果,提升自信。”琼海市第一小学少先队辅导员王连虹表示,此次启动的“爱心颂党恩”亲子售报活动,不仅是一次简单的社会实践活动,更是一次寓教于乐、增进亲子关系,培养孩子社会责任感和独立能力的机会。希望参加活动的每一位同学都能勇敢地迈出步伐,积极面对挑战,用实际行动诠释“小小报童,大大爱心”的精神。

当天上午,这群小学生卖报很顺利,在约两个小时的时间里,每个人手上的报纸都卖完了。

由海南日报发行中心、南海网、南国都市报共同发起的“爱心颂党恩”亲子卖报活动正在火热开展。周末亲子卖报活动,专为少年儿童量身打造,是孩子们参加社会实践、体验生活的好机会,还可以让孩子们从中学会坚持。

有意组织开展亲子售报社会实践活动的学校及家长,可致电咨询(活动负责人蔡淑英电话13876677710)。



小学生到老爸茶店卖报纸。



小学生售出手中的报纸。